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KeraSept - прах за приготвяне на разтвори за почистване и дезинфекция на медицински инструменти, ендоскопи, кувьози и 
медицински повърхности 

Състав: 
100 g продукт съдържа: 44 g натриев перкарбонат (CAS: 15630-89-4), 26 g TAED (CAS: 10543-57-4), ензими, органични киселини, нейонни 
повърхностноактивни вещества, инхибитори на корозията 
Предимства: 
Ново поколение продукт от високо ниво за измиване и дезинфекция на инвазивни и неинвазивни медицински устройства 
Препоръчва се за стоматологични и хирургически инструменти, както и за всички видове ендоскопи, хирургични сонди, вентилационни 
тръби и оборудване за анестезия 
Може да се използва за дезинфекциране на повърхности на медицинско оборудване, като например инкубатори 
Препоръчва се за ръчна дезинфекция, в ултразвукови вани, автоматични перални машини и устройства за почистване на ендоскопи 
Продуктът не изисква добавяне на активатор 
Периодът на действие на чистия разтвор е 30 часа след приготвянето му 
Иновативната формула съдържа четири ензима (протеаза, липаза, амилаза, мананаза), отговорни за отстраняването на органични 
замърсители, като кръв, протеини, мазнини и секрети 
Съдържанието на ПАВ повишава миещите свойства и предотвратява задържането на прах 
Активно измиване 
Дезинфекция на високо ниво (спорицидно действие) 
Микробиологична ефективност: 
Бактерии (S. aureus, P. aeruginosa, E. hirae, MRSA) EN 14561: 1% и 2% - 10 минути, 1% - 30 минути 
Дрожди и гъбички (C. albicans) EN 14562: 1% и 2% - 10 минути, 1% - 30 минути 
Гъбички (A. brasiliensis) EN 14562: 2% - 10 минути 
Микробактерии (M. terrae, M. avium) EN 14563: 1% и 2% - 10 минути, 1% - 30 минути 
Вируси (полиомиелит, Adeno, Noro, HIV, HBV, HCV, Rota, ТОРС, грип, херпес симплекс, Ебола) EN 14476: 2% - 10 минути, 1% - 30 минути 
Спори (C. difficile) EN 13704: 1% - 10 минути. *, 2% - 10 минути, 1% - 30 минути 
Спори (B. subtilis) EN13704: 1% и 2% - 10 минути *, 1% - 30 минути 
Забележка: * означава ниско органично натоварване 
Начин на употреба: 
Съгласно таблицата за дозиране, измерете подходящото количество вода при температура 25-30 ° C, след това с помощта на 
прикрепената мерителна чашка, изсипете правилното количество прах, разклатете разтвора, покрийте съда и оставете 15 минути за 
активиране. 
След това отново разбъркайте разтвора. Използването на гореща вода (при температура 35 ° C) ускорява разтварянето на праха. 
Малки остатъци на дъното на съда осигуряват стабилността на разтвора с течение на времето. 
Измиване и дезинфекция на инструменти и ендоскопи: 
Потопете добре инструментите и се уверете, че всички елементи, кухини и канали на медицинските изделия са запълнени с разтвор 
След определен период на действие (10 минути или 30 минути, в зависимост от избраната концентрация), извадете инструментите от 
разтвора и изплакнете с вода, с качество на питейна вода (за предпочитане стерилна дестилирана вода или деминерализирана вода) 
Разтворът се приготвя ежедневно 
Този продукт не е предназначен за алуминиеви, медни и месингови инструменти, нито за механично повредени хромирани и никелирани 
инструменти 
Измиване и дезинфекция на повърхности: 
Напръскайте или обтрийте с напоена с разтвор кърпа повърхностите на медицинското оборудване, оставете да действа за 10 минути 
Измиване и дезинфекция на кувьози: Налични са подробни указания за дезинфекциране на кувьози 
Съхранение: Предпазвайте от влага; Плътно затворете контейнера след употреба; Не поставяйте мокри инструменти директно в праха;  
Не прилагайте при инструменти за еднократна употреба; Следвайте инструкциите на производителя на инструмента и оборудването; Не 
използвайте продукта, ако опаковката е повредена; Да се съхранява при температури под 25°C 
Предпазни мерки: 
Вреден при поглъщане 
Причинява сериозно увреждане на очите 
Не яжте, не пийте и не пушете, докато използвате продукта 
При поглъщане: обадете се на Токсикологичен национален център или на лекар 
В случай на контакт с очите: изплакнете обилно с вода за няколко минути. Извадете лещите ако има такива, и ако това може да се направи 
лесно. Продължете да изплаквате. Незабавно се обадете в токсикологичен информационен център или на лекар. 
Според Рег. 648/2004> 30% кислородни избелващи вещества, <5% нейонни повърхностноактивни вещества, <5% фосфонати, ензими 
(протеаза, липаза, амилаза, мананаза). Нейонните повърхностноактивни вещества отговарят на изискванията за биоразградимост в 
съответствие с Рег. 648/2004. 
Описание: 
Kerasept Dr.Mayer - 1 кутия x 1kg, 5 kg 

 

Дистрибутор в България: 

Дентстор България ЕООД 

1379 гр. София, България, Бул. Акад. Иван Евстратиев Гешов 2Е, 

БЦ Сердика, сграда 5 
Тел./Факс:  +359 2 451 83 30 

E-mail:         orders@dentstore.bg 
Сайт:            https://dentstore.bg/ 
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